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Πατριαρχείο Μόσχας

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΜΑΝΤΟΡΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ
ΤΟΥ ΑΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΣΤΗΝ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΧΕΡΣΩΝΟΣ
Ποιμαντορική επίσκεψη στη Γαλλία και την Ελβετία πραγματοποίησε από 3 έως 7 Δεκεμβρίου 2016
ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος.

Στο ταξίδι τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο συνόδευαν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ.
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο Αρχιεπίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ κ. Σέργιος, Προϊστάμενος της Διοικητικής
Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ κ. Αντώνιος, Προϊστάμενος
της Διευθύνσεως επί Ιδρυμάτων Εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Αρχιμανδρίτης
Φιλάρετος Μπουλέκωφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ, ο Αρχιμανδρίτης Σάββας Τουτουνώφ,
Αναπληρωτής Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Πρωθιερέας Ανδρέας Μίλκιν,
Προϊστάμενος του Πατριαρχικού Γραφείου Εθιμοτυπίας και ο Ιερέας Αλέξναδρος Βόλκωφ,
Προϊστάμενος του Γραφείου Τύπου του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών.

Στον αεροδρόμιο Παρισίων «Le Bourget» τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας υποδέχθηκαν ο
Επίσκοπος Χερσώνος κ. Νέστωρ, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Γαλλική Δημοκρατία κ.
Α. Ορλώφ και ο μόνιμος εκπρόσωπος της Ρωσίας παρά την UNESCO Πρέσβης κ. Α. Κουζνετσώφ.

Κατά την πρώτη ημέρα της επισκέψεώς του ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος μετέβη στο Ορθόδοξο
Πνευματικό και Πολιτιστικό Κέντρο στο Παρίσι και επίσης τέλεσε τον Όρθρο στον Ιερό Καθεδρικό
Ναό Τριών Ιεραρχών της επαρχίας Χερσώνος.

Την εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου, στις 4 Δεκεμβρίου, ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος τέλεσε τα
εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος στο Παρίσι, ο οποίος αποτελεί μέρος του αρχιτεκτωνικού
συγκροτήματος του Ορθοδόξου Πνευματικού Πολιτιστικού Κέντρου, του ανεγερθέντος στις όχθες
του Σηκουάνα. Αμέσως μετά ο Προκαθήμενος τη Ρωσικής Εκκλησίας προέστη της Θείας
Λειτουργίας στο νεοεγκαινιασθέντα Ιερό Ναό.

Αυθημερόν ο κ. Κύριλλος είχε συνάντηση με τη Δήμαρχο της Γαλλικής πρωτεύουσας κα Anne
Hidalgo.

Στις 5 Δεκεμβρίου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας πραγματοποίησε συνάντηση με τον
Πρόεδρο της Γαλλικής Δημοκρατίας κ. Φρανσουά Ολάντ.

Επίσης η Αυτού Αγιότης συναντήθηκε με τον Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο Παρισίων Καρδινάλιο
André  Vingt-Trois.

Αυθημερόν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε Ιερό Τρισάγιο στο νεκροταφείο Sainte-
Geneviève-des-Bois, όπου αναπαύονται οι κοιμηθέντες μακράν της πατρίδος και ενταφιασθέντες
στη Γαλλική γη Ρώσοι ομογενείς.

Ἐν συνεχείᾳ ο κ. Κύριλλος κατευθύνθηκε στο Ρωσικό Οίκο και το Ορθόδοξο Μορφωτικό Κέντρο
Αγίας Γενοβέφας της επαρχίας Χερσώνος.



Περαίνων την επίσκεψη στη Γαλλία ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος απάντησε στις ερωτήσεις των
δημοσιογράφων.

Στις 7 Δεκεμβρίου ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου Ζυρίχης με αφορμή την 80η επέτειο ιδρύσεως
της ενορίας.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος αναχώρησε γι τη Μόσχα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48896/
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